DonautalTouren



Goldberg Alm

Biergarten

Restaurant







Goldberg Alm - © Goldberg Alm

Alm-Flair mit Panoramablick

Nach liebevoller Renovierung zeigt sich die Goldberg Alm als beliebtes Ausflugsziel für Wanderungen, Bikingtouren oder Busreisen.

Hier wird Ihnen eine einzigartige Idylle inmitten freier Natur geboten. Bis zu 200 Plätze laden zum Verweilen ein und bieten einen Ausblick über das Tal des Nebelbaches und der Donauebene bis nach Donauwörth und weiter.

Tipp:

Die Goldberg Alm ist auch Ausgangspunkt der Lauschtour "Sagenhaftes rund um den Goldberg - Vorsicht! Goldberg-Männle!".

Küchenarten:

✓ deutsch

Adresse:

Goldbergalm 1 89440 Lutzingen

**** +49 9074 / 4994

☆ www.goldberg-alm.de/

☑ info@goldberg-alm.de

Autor:

Donautal-Aktiv e.V. info@donautal-aktiv.de

Organisation:

Donautal-Aktiv e.V. info@donautal-aktiv.de

Quelle: destination.one

ID: g_100005869

Zuletzt geändert am 08.03.2021, 14:35

